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Haba_304925 Jednorožec v oblacích 

Kooperativní hra pro 1 – 4 hráče od 4 do 99 let.  

Autor hry:  Kristin Mückel 
Ilustrace:  Stephanie Roehe 
Délka hry:  cca 15 min.  
 
Pět malých jednorožců Třpytivé štěstí, Rosalie, Čarovná květinka, Magický vír a Hvězdný prach žijí na krásném obláčkovém zámku. 
Každý den za nimi chodí na návštěvu přátelé; je tu vždy mnoho návštěvníků, pořád se toho hodně děje a na zámku již dochází 
místo. Jednorožci pomocí mnoha obláčků a s trochou kouzel postupně přidávají do svého zámku další věžičky.  
Cílem hry je posbírat 10 růžových krystalů, společně postavit obláčkový zámek a ubytovat všechny jednorožce v jejich novém 
domově! 

 
Obsah hry 
4 jednorožci: Třpytivé štěstí (tmavě růžový), Hvězdný prach (žlutý), Čarovná květinka (fialový) a Magický vír (tyrkysový), 1 malý 
jednorožec Rosalie (růžový), 1 obláčkový zámek, 5 velkých bílých obláčků a 5 menších modrých obláčků, 1 kostka, 1 obláčková 
herní deska, 16 oboustranných dílků s obláčky, 10 krystalů, 1 pravidla hry. 
 

Příprava hry 
Položte herní desku doprostřed stolu a do prohlubně umístěte zámek (podle obrázku). Náhodně rozmístěte všechny dílky s 
obláčky, světlejší bílou stranou nahoru, do kruhu kolem herní desky. Malého jednorožce Rosalie položte na libovolný dílek a 
připravte si kostku. Zbývající jednorožce, bílé a modré obláčky a 10 krystalů položte jako zásobu mimo kruh obláčků, aby se k nim 
všichni hráči snadno dostali. 

 
 

Průběh hry 
Hraje se ve směru hodinových ručiček. Hráč, který naposledy letěl nad mraky, začíná hru a hodí kostkou. 

Co padlo na kostce? 
 
Jeden, dva nebo tři obláčky 
Posuňte jednorožce Rosalie o tolik obláčků ve směru hodinových ručiček, kolik je jich na kostce. 

 
Hvězda 
Postavte Rosalie na jakýkoliv dílek. 
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Kde se zastavil jednorožec Rosalie? 
 

Na bílém obláčku 
Vezměte si ze zásoby velký bílý obláček a položte ho na obláčkový zámek. 
 

 
Na modrém obláčku 
Vezměte si malý modrý obláček ze zásoby a položte ho na obláčkový zámek. 
 
 
Na symbolu jednorožce 
Vezměte si jakéhokoliv jednorožce ze zásoby a položte ho na obláčkový zámek. 
 

Poznámka: Můžete stavět na zámek, nebo na levou nebo pravou stranu vedle zámku, ale pouze v otvoru v herní desce. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Na obláčkovém krystalu 
Položte obláčkový krystal ze zásoby do jakéhokoliv kulatého otvoru v herní desce. 
 

Pokud dojdete na dílek a v zásobě již není k dispozici žádný zobrazený obláček, jednorožec ani krystal, neděláte nic. Rosalie 
jednoduše zůstane stát tam, kde je. Na řadě je další hráč a hází kostkou.  
 
Co se stane, když část zámku spadne?  
Položte spadané obláčky a/nebo jednorožce zpět do zásoby. Již nasbírané krystaly zůstávají na herní desce. 

Otočte jakýkoliv dílek s bílým nebo modrým obláčkem. 
 
Co obláček ukazuje? 

Bouřka 
Pozor! Bouřka ohrožuje váš stavební projekt. 
Jakmile se otočí třetí dílek s bouřkou, bohužel jste prohráli. 
 
Sluníčko 
Máte štěstí – můžete pokračovat bez obav ve stavbě. 
 

Položte otočený dílek vedle kruhu z obláčků. Pomocí sousedních dílků s obláčky můžete uzavřít mezeru, která v kruhu vznikla. 

 
Konec hry 
Jakmile sesbíráte 10 obláčkových krystalů a poskládáte na zámek všechny 4 jednorožce, nemusíte dále házet kostkou. Dítě, které 
naposledy hodilo kostkou, nyní položí jednorožce Rosalie na obláčkový zámek. Pokud nic nespadne, hra končí a společně jste 
vyhráli. Gratulujeme k úspěšnému vybudování nového velkého obláčkového zámku! 

Pokud něco spadne, hra pokračuje výše popsaným způsobem. 

nebo 

Jakmile se obrátí 3 dílky bouřky, bohužel jste prohráli. 
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Varianty hry 

• Hra bude jednodušší, když budete moci otočit 4 dílky s bouřkou a Rosalie nemusíte na konci hry postavit na zámek. 

• Hra bude obtížnější, když budete smět otočit pouze 2 dílky s bouřkou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milé děti a rodiče, na stránce www.haba.de/Ersatzteile se můžete jednoduše informovat, zda je možné doručit chybějící dílek hry. 

 

Upozornění: Nevhodné pro děti do 3 let, obsahuje malé části, hrozí nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí. 
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